
 

Co přinesl čas – duben - červen 2023 
Přinášíme zprávy z radnice. 

 

KOLMO  

1.4.2023 – bezpečnostní akce pro děti – 14. ročník se konal opět ve velkém parku od 13. hodin, 

pod záštitou našich dobrovolných hasičů a díky grantu magistrátu hl. m. Prahy. 

 

  
 

 
 

 

 

REKONSTRUKCE BYTU  

Proběhla rekonstrukce uvolněného bytu v budově č. 1. Nová nájemnice se bude moci těšit z nové 

koupelny a nové kuchyně. 

 

   
 

 



 

 

ÚPRAVA VJEZDU  

 Vzhledem k nutnosti rozšíření vjezdu do areálu JIMI Dlouhý, byl upraven nejen asfaltový 

povrch, ale i blízké okolí. Došlo k zatrubnění vodoteče a k úpravě terénu a novému osetí trávníku. 

 

 

 

 
 

 

VÝSTAVBA NOVÉ MATEŘSKÉ ŠKOLY  

Výstavba zdárně pokračuje, nyní probíhá zaklopení stropů po dokončení rekuperace a 

vzduchotechniky a na odhlučnění stropů. Dlažby v celém objektu jsou těsně před dokončením, je 

osazen výtah a pracuje se na technologiích v kuchyni. Budou následovat práce na odvodnění 

objektu a osazení podzemních nádrží na vodu. Škoda jen, že zanedlouho budeme muset s pracemi 

skončit, protože nám dojdou finance. Zkusili jsme požádat MHMP o další dotaci a uvidíme, zda se 

nám podaří nějaké finanční prostředky získat a stavbu letos dokončit. Byla by velká škoda, kdyby 

se tak nestalo.     

 

   
 

 

 

 

 



ČARODĚJNICE 

30.4.2023 – rej masek a tradiční opékání buřtů proběhlo ve velkém parku od 17. hodin. Akce se 

vydařila a děkujeme našim dobrovolným hasičům za její uspořádání.   

 

     
 

 
 

ÚKLIDY ČERNÝCH SKLÁDEK  

 

Roztrhaná pračka pyrotechnikou či jinou výbušninou uprostřed Slavičího údolí. Co k tomu dodat.  

 

   
 

 



Totálně zničené vozidlo v blízkosti okruhu a návoz zeminy na samém konci našeho katastru na 

pozemcích v majetku Ředitelství silnic a dálnic ČR.   

 

   
 

 

Na travním porostu některý „šikula“ uklízel. 26 pytlů odpadu nejspíš z půdy některého 

z vyklízených domů. Zaměstnanci MČ již podruhé uklízeli a za likvidaci skládky jsme zaplatili 2 

tisíce Kč.  

 

 
 

 
                                              I tak se někteří naši spoluobčané chovají. 

 

 

LOCHKOVSKÉ SLAVNOSTI – 10.6.2023 

 

Dne 10.6.2023 proběhly ve velkém parku Lochkovské slavnosti s oslavou dětského dne. 

Děti měly možnost se vyřádit na mnoha atrakcích a zasoutěžit si na několika stanovištích. 

Za odměnu dostaly malý dárek.  

Po celou dobu bylo příjemné počasí i s malou přeprškou a možností schovat se nově pod 

velkými vojenskými stany. Pohodu zajišťovala příjemná obsluha a možnost občerstvit se a hřešit 



i se sladkostmi nabízenými ve stánku pod záštitou paní ředitelky z mateřské školy, kdy nám děti 

s učitelkami a mnoha rodiči a babičkami napekly různé dobroty. 

K vidění byly ukázky hasičské techniky, techniky městské policie, práce ve stanu 

s dobrovolníky s Červeného kříže, ukázka zásahu malých hasičů a také již tradičně pěna pro velký 

zájem všech malých účastníků.   

Večerní program zařídily dvě kapely, a to skupina NATURAL a skupina JUST, poté již 

tradiční diskotéka. Akce opětovně hlavně v režii hasičů a dobrovolníků z řad TJ Sokol Lochkov 

a ostatních, za což jim všem moc děkujeme.   

 

 

 

   
 

 

   
 

 
 

 



   
 

 

   
 

 

 
 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

TURNAJ – O pohár starosty  

Dne 17.6. proběhl na fotbalovém hřišti turnaj starší přípravky ,,O pohár starosty“. Radostí 

byla výhra našeho mužstva Lochkov A.   

 

   
 

    
 



 
 

 

VÝSTAVA KERAMIKY   

V pátek 16. a v sobotu 17.6. proběhla v parku za knihovnou tradiční výstava prací kroužku 

keramiky a dílničky pro malé i větší školáky. 

 

 
 

 

ÚPRAVA TRÁVNÍKU FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ 

Opětovně po tříletém provozu firma EUROGREEN s.r.o. zregenerovala fotbalový trávník.   

 

   



 

   
 

Všem přejeme krásné a odpočinkové léto.  

 

S pozdravem 

 

 

Eva Filipová  

zástupce starosty  


